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Ata da 10º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao quatro dia do mês de maio 

do ano de dois mil e vinte três (04/05/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 10° sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 04 de maio do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas 

vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres 

vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos, estão presentes Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Elenice Alencar Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, Adailton Alves de Lima, Ana Beatriz Alves de França Dantas (participação 

online), Arildo Batista Ferreira (participação online) e Deuzaires Mendes de Lima 

(participação online). O presidente reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da 

casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora 

Maria Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente 

colocou o requerimento do vereador em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos. O presidente passou os trabalhos ao primeiro secretario para ler o 

expediente do dia, indicação n° 024/2023 do vereador Arildo Batista Ferreira a 

necessidade da prefeitura realizar orientações de primeiros socorros para todos os 

funcionários das escolas municipais, indicação n° 025/2023 de Otoniel de Sousa Brito 

que indica ao prefeito na construção de quatro quebra molas na rua Maria de Fatima 

Almeida de Sousa, indicação n° 026/2023 de Otoniel de Sousa Brito que indica ao 

prefeito no conserto das estradas vicinais dos sítios Varzea Alegre, Cedro e Jacu, 

indicação n° 027/2023 do vereador Jacson Felix Almeida dos Santos que indica ao 

prefeito na necessidade de fazer o conserto da estrada vicinal da PB 366 que liga a 



comunidade de Riacho Fechado e Pau Ferrado, indicação n° 028/2023 da vereadora Ana 

Beatriz Alves França que indica ao prefeito na limpeza do mato na entrada do Distrito 

do Barrento, indicação n° 029/2023 da vereadora Ana Beatriz Alves França que indica 

ao prefeito que envie ao DER/PB solicitando que o setor competente faça o roça das 

margens da PB 366 e também que se faça o tapado buraco da rodovia, indicação n° 

030/2023 de Arildo Batista Ferreira indica ao prefeito a necessidade da secretaria de 

obras do município fazer uma visita a comunidade do Pau Ferrado e Riacho Fechado 

para realizar algum reparo nas estradas e indicação de n° 031/2023 de Arildo Batista 

Ferreira indica ao prefeito a necessidade do reparo de todos os buracos da comunidade 

de Riacho Fechado, Pau Ferrado e toda rodovia principal. Projeto de Decreto 

Legislativo n° 05/2023 que concede o titulo de cidadão Cajazeirinhense ao senhor 

pastor Jose Paulino da Silva, Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2023 que concede o 

titulo de cidadã Cajazeirinhense a Maria Bernardete Paulino da Silva. Oficio de n° 

001/2023 do secretario de transporte Jose Fabiano de Sousa Almeida solicitando o 

espaço de uso de tribuna, oficio de n° 045/2023 que encaminha Projeto de lei n° 

016/2023 que equipara o salário dos servidores municipais ao mínimo nacional, oficio 

n° 042/2023 encaminha Projeto de lei n° 015/2023 onde modifica o inciso IV do artigo 

16 da lei municipal n° 545/2023 de 31 de março de 2023 que dispõe sobre a 

reestrutução do conselho tutelar. Emenda aditiva 001/2023 ao projeto de lei n° 015/2023 

que revoga-se  o inciso VI do artigo 16 da lei municipal n° 545/2023. O presidente 

reassumiu os trabalhos e colocou o pedido de urgência ao projeto 015/2023 em votação, 

aprovado por maioria de votos. Passou os trabalhos ao primeiro secretário para leitura 

dos pareceres, parecer de n° 001/2023 a emenda aditiva n° 001/2023 da comissão de 

justiça e redação, aprovado por unanimidade de votos. Parecer n° 001/2023 ao projeto 

de lei n° 015/2023 da comissão de justiça e redação, aprovado por unanimidade de 

votos. O secretario passou os trabalhos ao presidente, a vereadora Elenice Alencar pediu 

questão de ordem e requereu que o projeto n° 015/2023 e emenda aditiva n° 001/2023 

fosse colocado em primeira e segunda votação assim como a dispensa dos pareceres. O 

presidente colocou o requerimento em votação, aprovado por maioria de votos. Em 

seguida colocou projetos e pareceres em primeiro e segunda votação, aprovados por 

maioria de votos, com voto contra da vereadora Deuzaires Mendes. O vereador Adailton 

Alves solicitou a elaboração da redação final do projeto n° 015/2023 em terceira 

votação, requerimento, redação final e pareceres aprovado por maioria de votos com 

abstenção da vereadora Deuzaires. O projeto 016/2023 também foi colocado em votação 



devido ao pedido de urgência, o vereador Otoniel pediu que fosse colocado primeiro e 

segunda votação projeto e pareceres, aprovados por unanimidade de votos. Não 

havendo mais matéria o secretario passou os trabalhos ao presidente. O presidente 

reassumiu os trabalhos e convidou o secretario Jose Fabiano para uso da tribuna como 

solicitado, o mesmo iniciou com boa noite a todos, presidente, vereadores e publico 

presente, afirmou que veio dar explicações com relação ao comentário do vereador 

Otoniel a respeito do abastecimento do carro particular do secretario com combustível 

da prefeitura municipal, o secretario afirmou que em hipótese alguma isso de fato 

aconteceu e pediu ao nobre vereador provas, uma boa noite e obrigado. Em seguida o 

presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa para uso da tribuna, o edil iniciou com 

boa noite a todos, presidente, vereadores, publico presente, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, ressaltou os títulos de cidadão apresentado nesta noite e as indicações 

feitas pelo mesmo, no conserto das estradas da zona rural e a construção de quebra 

mola, como também ressaltou a questão da emenda na eliminação da prova obrigatória 

do conselho tutelar, com relação às palavras do secretario de transporte o vereador 

afirmou que o carro abastecido era de uso particular do mesmo e que tinha testemunhas 

sobre o fato, uma boa noite e obrigado. O secretario pediu uso da tribuna e ressaltou que 

ira fazer o vereador provar judicialmente as palavras ditas. O presidente convidou o 

vereador Adailton Alves para uso da tribuna, iniciou com uma boa noite a todos, 

presidente, vereadores, funcionários e publico presente, ressaltou o projeto que equipara 

o salário mínimo aprovado nesta noite, o projeto da estrutura do conselho tutelar e todas 

as matérias lidas na casa. O vereador fez uma indicação verbalmente para que a 

prefeitura possa voltar à estrada do sitio Borrocão para fazer conserto da estrada mais 

uma vez, parabenizou a sessão solene e a gestão do atual prefeito, ressalvou a 

importância dos secretários vim ate a tribuna dar explicações sobre algo citado ao 

respeito dos mesmos, ainda parabenizou o secretario de transporte pelo trabalho e 

paciência a frente da secretaria, eram essas suas palavras, obrigado. O presidente 

convidou o vereador Joalex Rodrigues, boa noite a todos, presidente, vereador e publico 

presente, agradeceu a Deus pela oportunidade, destacou as matérias de hoje na casa, a 

aprovações dos mesmos, parabenizou pelas festividades em alusão ao aniversario da 

cidade e por todo trabalho prestado, muito obrigado. O presidente convidou a vice 

presidente Maria Aparecida para uso da palavra, a vereadora iniciou com boa noite a 

todos, senhor presidente, vereadores, funcionários da casa e publico presente, agradeceu 

a Deus pela oportunidade, parabenizou o prefeito pelos trabalhos prestados, ao 



secretário de transporte por todo desempenho e pelo trabalho honesto, ressalvou os 

projetos da noite com ênfase no reajuste do salário mínimo e da reestrutura do projeto 

do conselho tutelar, eram essas suas palavras e obrigada. O senhor presidente passou os 

trabalhos a vice presidente Maria Aparecida para fazer uso da palavra, a vice presidente 

assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer 

uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, 

funcionários da Casa, público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou 

seu pronunciamento agradecendo a Deus, em seguida destacou os projetos aprovados na 

noite, da reestruturação do conselho tutelar e o reajuste do salário ao mínimo nacional, 

falou sobre a indicação feita para o conserto das estradas que liga a comunidade de 

Riacho Fechado e Pau Ferrado, solicitou a secretaria de obras para fazer visita ao local, 

agradeceu ao secretario de transporte pela presença e explicação, reafirmou que a 

tribuna estará sempre a disposição a todos os secretários agradeceu a oportunidade e 

obrigado. O presidente reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater 

encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem 

a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 11 de Maio do corrente ano e hora 

regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que no 

final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste 

Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 04 de maio de 2023. 


